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Компанія Sharda Cropchem Limit ed в Україні

УДК 631.348:658.114

У статті наведена інформація про компанію Sharda Cropchem Limited.
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Даценко С., регіональний директор (Україна, Молдова, Греція).

Компанію Sharda Cropchem Limited, раніше відому
як Sharda Worldwide Export, у 1987 році заснував дип-
ломований інженер-хімік Рампракаш Бубна. Для штаб-
квартири  обрали місто Мумбаї. Компанія почала
діяльність на території Індії, а згодом зайнялись екс-
портом агрохімічних продуктів у Європу, Північну і

Південну Америку та
країни колишнього
Радянського Союзу.
Згодом до управління
компанією долучились
два сини пана Бубни –
Ашиш та Маніш, які
об’єднали зусилля у
спільному бізнесі 
(рис. 1). Завдяки
наполегливій праці та
розвитку бізнес-
інфрастуктури, Шарда
успішно закріпила свої
позиції на зовнішніх
ринках. Продовжуючи

розвиток бізнесу з вересня 2013 року, компанія Sharda
Cropchem Limited стала публічною компанією через
первинне розміщення акцій на фондовій біржі Нью
Делі.

Компанія має представництва в різних країнах,
зокрема в Мумбаї (Індія) – центральний офіс, офіс у
Чанчжоу (Китай),офіс у Дубаї (ОАЕ) ,  Мурсія (Іспанія)
та ін. Представництва компанії відкриті в понад 70
країнах світу, в тому числі представництво в Україні.

Компанія Sharda постачає на ринок України гербі-
циди, фунгіциди та інсектициди.

Систему менеджменту компанії Sharda сертифіко-
вано за міжнародним стандартом ISO 9001:2008.

Sharda сповідує принцип – якість на першому місці.
Висока якість і доступна ціна, ось основні «козирі» на
цьому ринку. Це саме те, що зараз потребують укра-
їнські аграрії, перебуваючи в умовах жорсткої конку-
ренції як усередині країни, так і в світі. Отже, аграріям
потрібно застосовувати енергоощадні технології, якіс-
не насіння та доступні засоби захисту рослин, які пра-
цюють і неодмінно забезпечують достойний рівень
рентабельності.

Крім того, компанія забезпечує стабільно високу
якість, що зумовлює безперечну впевненість її клієнтів

у препаратах і вони, купуючи їх вперше, продовжують
купувати наступного року, постійно розширюючи
портфоліо.

Агрохімічна галузь сьогодні дуже розвинена, діючі
речовини препаратів Sharda синтезуються та форму-
люються на заводах під ретельним контролем спеціа-
лістів з якості. 

Кожна партія продуктів проходить ретельний конт-
роль з боку незалежних лабораторій, в тому числі в
країнах ЄС. Якість продуктів для країн ЄС та України є
абсолютно ідентичною. Тому, препарати компанії дос-
конало працюють за умови правильного застосування
відповідно до регламентів. Процес застосування конт-
ролюється провідними спеціалістами дистриб’юторів,
що в кінцевому підсумку дає очікуваний результат –
знешкодження бур’янів, шкідників та хвороб. У свою
чергу господарства мають високі показники урожай-
ності за відносно низьких затрат на гектар. Отже, гар-
ний кінцевий результат – це, мабуть, і є головна від-
мінність продуктів компанії Sharda Cropchem Limited.

Крім зазначеного, компанія має розвинену логі-
стичну інфраструктуру, яка дозволяє швидко та вчасно
здійснювати поставки. Особливо важливо в агрохіміч-
ному бізнесі дотримуватись умов поставок, зазначе-
них у контрактах, бо значною мірою доля майбутнього
урожаю залежить від вчасного застосування препара-
тів.

Дуже важливо, що компанія має доступні ціни та
гнучкі фінансові умови для дистриб’юторів, що є над-
важливим в умовах, коли питання оборотних коштів є
питанням номер один для багатьох компаній.

Останнє і, мабуть, найважливіше, компанія обирає
дистриб’юторами лише знані стабільні компанії в
Україні, які мають відмінну репутацію на ринку, гарних
спеціалістів, які розвиваються та йдуть у ногу з часом.

Sharda використовує здебільшого класичні інстру-
менти стимулювання продажів, зокрема, зустрічі з
дистриб’юторами та кінцевими споживачами,  участь у
днях поля дистриб’юторів, «фрісемплінг» для нових
клієнтів, участь у найбільших аграрних виставках,
донесення до клієнтів інформації «з перших рук». 

Також існує практика запрошення наших партнерів
у центральний офіс компанії в місто Мумбаї (Індія) з
метою обговорення бізнес-процесів та покращення
співпраці. І, чи не найголовніше, компанія надає
досить гнучкі умови для дистриб’юторів, що позитив-

Рис. 1 – Керівники Sharda
Cropchem Limited
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но відображається на умовах продажу для аграріїв.
Для дистриб’юторів важливо, що компанія оперативно
реєструє нові препарати залежно від потреб ринку. Це
зумовлено високою гнучкістю та широким асортимен-
том препаратів, а це понад 450 найменувань, що зву-
чить досить переконливо. Дистриб’ютори мають з
чого обирати. 

Потрібно зазначити, що весь світ на собі відчув клі-
матичні зміни, які стали більш помітними в останні
роки. Це в свою чергу, призводить до змін в техноло-
гіях вирощування тих чи інших культур і, відповідно, до
застосування нових препаратів (активних речовин), які
раніше використовувались лише в Південній Америці.
Керівництво компанії постійно тримає руку на пульсі,
вивчає потреби ринку і реєструє нові цікаві продукти.

Найновішим препаратом лінійки продукції компанії
є Вінес. Це системний гербіцид для захисту посівів сої
та соняшнику від широкого спектра дводольних та
злакових бур’янів. Препарат поглинається як надзем-
ною частиною шкідливих рослин, так і через кореневу
систему. Активна речовина препарату – імазамокс в
концентрації 40 г/л. Вона вже добре відома агрономам
через продукти мультинаціональних компаній.

Крім того, цього року компанія проводить дослід-
ження нових продуктів, які відносяться до гербіцидів та
фунгіцидів. Після проведення повного комплексу
заходів державної реєстрації новинки будуть анонсо-
вані та виведені на ринок. 

У планах розвитку, Sharda має на меті проаналізу-
вати портфоліо діючих речовин компанії у світі, зокре-
ма в ЄС, Північній та Південній Америці і визначити
разом з дистриб’юторами найбільш пріоритетні
новинки, які згодом будуть подані на державні випро-
бування в Україні. Ринок змінюється, потреби зміню-
ються, погодні умови змінюються і компанія відповідно

реагує на такі зміни, пропонуючи ринку нові препара-
ти. 

Крім зазначеного, цього року компанія ініціювала
вихід на ринок України з новими продуктами, які відно-
сяться до біоцидів на основі альфа-циперметрину та
імідаклоприду. Це ветеринарні препарати для бороть-
би з комахами в приміщеннях ферм. Вони широко
застосовуються в Європі і компанія має попередні
домовленості про їх поставки в Україну з наступного
року.

Підсумовуючи, можна зазначити, що динаміка
попиту на засоби захисту рослин є позитивною і ста-
більною в розрізі обсягу бізнесу, але в той же час, існує
нерівномірність попиту та пропозиції на препарати, що
зумовлено здебільшого кліматичними факторами та
змінами в структурах посівів. Здебільшого це вплину-
ло на пожвавлення ринку фунгіцидів та інсектицидів у
2016 році, в той час як попит на десиканти не відзна-
чився позитивною динамікою.

Аннотация. В статье приведена информация о
компании Sharda Cropchem Limited.
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